

# 南阳市第四完全学校举行庆祝第40个教师节暨建校五周年大会 立足新起点 迈向新征程



活动现场

本报讯(通讯员 郭晓彤)日前,南阳市第四完全学校全体教职员工、学生代表和关心学校发展的社会各界人士等800余人齐聚一堂,举行庆祝第40个教师节暨建校五周年大会。参加活动的有南阳市城乡一体化示范区管委会、南阳市教育发展服务中心、南阳市城乡一体化示范区教育中心等单位相关负责人。

南阳市教育局、南阳市教育发展服务中心相关负责人向南阳市第四完全学校全体教师致以节日的问候和衷心的感谢,并肯定了南阳市第四完全学校建校五年来凝心聚力、攻坚克难所取得的突出成绩。该负责人希望全体四全人牢记“为党育人,为国育才”的使命担当,大力弘扬教育家精神,以五周年校庆为新的起点,聚焦教师队伍建设、校本教研管理、课堂教学改革、校园安全工作等重点环节,深入打造“高质量、有特色、现代化”品牌学校,为推动南阳市教育事业再立新功。

南阳市城乡一体化示范区党工委、管委会相关负责人向南阳市第四完全学校全体教师致以崇高敬意和美好祝福。该负责人表示,南阳市第四完全学校各学部在总校的带领下,团结务实、锐意进取,借助油田教育的“老牌子”,为市城乡一体化示范区的教育发展带来了持续不断的强劲动力,作出了不可磨灭的巨大贡献。未来,南阳市第四完全学校必将取得更为令人瞩目和振奋人心的办学成就。

南阳市第四完全学校党总支书记、校长刘广廷代表全体师生向长期以来关心和支持学校发展的各级领导和与会嘉宾致以诚挚感谢。他表示,建校五年来,南阳市第四完全学校各学部在上级主管部门的正确领导下,在总校的协调带领下,学校品牌不断升级,屡增新色,已然实现“一年显实力、三年亮品牌、五年成一流”的第一个五年办学目标,成为白河南岸教育高地上的新增

量、新旗帜。

展望未来,刘广廷进一步提出三个办学目标:一是坚持文化建校,厚植“血缘相亲,血脉相承”的“大四全”理念;二是坚持人才强校,建设“心有大我,至诚报国”的教育家队伍;三是坚持质量立校,打好“各美其美,美美与共”的组合拳战略。刘广廷希望各学部继续锚定新目标,把握新机遇,成就新作为,让南阳市第四完全学校成为南阳老百姓记得住、信得过、叫得响的教育品牌。

随后,刘广廷带领各学部部长向与会嘉宾和全体师生汇报了学校五年来的办学成果。自2019年建校以来,四个学部在各级领导的关怀指引下,矢志奋进,弘扬教育家精神;严管厚爱,培育强国栋梁,办学硕果累累,教育捷报频传,为加快建设教育强国贡献了四全力量。

在大会上,该校对自2019年建校以来坚守学校建设、作出卓越贡献的72名教师授予“功勋教师”荣誉称号,对在2024年春季南阳市“十万教师大比武”中取得优异成绩的15名教师予以表彰。

该校各学部精心准备了精彩纷呈的文艺节目,师生们用嘹亮的歌声、优美的舞蹈和质朴深情的言语,表达着自己对学校的感恩和祝福,集中展示了南阳市第四完全学校坚持立德树人、践行五育并举的良好精神风貌,师生们用心用情的表演,赢得阵阵掌声。

五载峥嵘,铸就了四全人“实事求是、敢为人先”的奋斗精神;五载耕耘,孕育了四全人“厚德雅行、博学允能”的卓越品格。立足于第一个五年目标圆满完成的全新起点,即将迈向建设一流完全学校的全新征程,南阳市第四完全学校定将更加豪情满怀、斗志昂扬,充分发挥油田教育“示范窗口”作用,奋力续写学校提质增效、提档升级的崭新篇章,为南阳市教育事业高质量发展贡献更强四全力量。

## 教学观摩 交流学习促提升

本报讯(通讯员 张颖)日前,南阳市小学英语骨干教师培训班第二期全体学员走进南阳市第四完全学校小学部,开展观摩活动。

南阳市教育发展服务中心教师工作科科长刘志箫向观摩团教师们的到来表示欢迎。刘志箫希望通过此次观摩活动,全体教师能够在教研路上砥砺前行、大胆创新、携手并进,为教育赋能,为南阳的教育事业贡献力量。

在观摩现场,南阳市第四完全学校小学部青年教师王方、胡静琳进行了展示课。王方带来了一场足球赛,使学生在赛中学、在学中赛,充分参与到课堂中来。胡静琳带来了一场故事课堂之旅,让学生们在玩乐中探索知识,在学习中展现自我。

展示课结束后,观摩团的教师们纷纷畅所欲言,相互学习,共同进步。南阳市第十二小

学教师刘畅和内乡县第四小学教师王燕认为,王方、胡静琳两位教师通过听、说、读、写、演、秀、配音等方式,全面提升了学生们的英语综合素养,把新课程标准的教育理念和基本要求充分落实到了课堂中,非常值得大家学习和借鉴。

南阳市教育局教师工作科孙继伟向全体教师分享了自己学习英语的经历,并强调“教而有研则深,研而有悟则进”。孙继伟表示,学习是一个人进步的最大本钱,希望教师们在今后的教研中不断沉淀自我,同心齐研,向学而教。

潜心勤探索,扎根促提升。此次观摩活动为教师们提供了相互学习、共同进步的平台,南阳市第四完全学校小学部全体教师将以此次教育观摩为契机,行进在实践、探索、创新的教研道路上,蓄积能量,为南阳市教育事业的发展贡献力量。

## 奇趣课堂 科技筑梦向未来

本报讯(通讯员 司吉森)日前,南阳市第四完全学校小学部开展“科技点亮童心梦、强国筑梦向未来”活动,提升学生科学素养,丰富学生校园文化生活,培养学生知科学、爱科学、学科学、用科学的习惯,助力学校科学教育工作全面发展。

该校邀请奇趣科学的科学老师走进校园,为学生们进行科普讲座、展示科技作品、演示科学实验,让学生们走进

科学的世界,近距离接触科技的魅力。

看到飞舞的气球圈、空中悬停的乒乓球等科学实验,学生们连连惊呼,都想上前试一试。在科学老师的协助下,学生们一个个变成了“魔法师”,在手上掌控烈火、将水变得无影无踪,玩得不亦乐乎。

活动结束后,学生们热情高涨,纷纷表示,希望以后能有更多这样刺激和充满乐趣的科技活动。



主编 张淑萍 副主编 侍婵媛

第03期

校园编辑:马丽萍 康士雨  
蒋纪克 司吉森 黄宽宽